



లక్షల కోట్లు ఏంచేశారు?

● నాగార్జునసాగర్, ఎస్సారెస్సీలేమైనా నిర్మించారా? ● గతంలో అసెంబ్లీ ఆమోదం లేకుండా రూ. 2.30 లక్షల కోట్లు ఖర్చు చేశారు.. ● బిఆర్ఎస్ వల్ల ఒక జనరేషన్ నాశనం.. ● బడ్జెట్ చర్చకు సమాధానంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 21: మాజీ కెనెఆర్ సారథ్యంలోని బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఆర్థిక క్రమశిక్షణ లేకుండా అడ్డట్లను అప్పులు తెచ్చుకుని రాష్ట్ర ఆర్థిక మంత్రి, డిప్యూటీ సీఎం మల్ల భట్టి వికారాన్ని ముందిపెట్టారు. గత పదేళ్లలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 16.70లక్షల కోట్లు ఖర్చు చేసిందని, ఆ మొత్తంలో ఏం నిర్మించారని ప్రశ్నించారు. రూ.16.70లక్షల కోట్లతో నాగార్జున సాగర్ నిర్మించారా? ఎస్సారెస్సీ నిర్మించారా? ఓఆర్ఆర్ నిర్మించారా? ఎయిర్పోర్టు నిర్మించారా? కాశీశ్రావణి మాత్రమే రూ.లక్ష కోట్లు ఖర్చు

చేశారు. అదీ కూలిపోయిందన్నారు. శుక్రవారం రాత్రి పొద్దుపోయే వరకు అసెంబ్లీలో, శాసనసమన్వయ బడ్జెట్ పై చర్చ సందర్భంగా ఆయన సమాధానం ఇస్తూ బిఆర్ఎస్ పాలనా తీరుపై తీవ్ర స్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. సింగర్ జి.రూ.77వేల కోట్లు బకాయిలు పెట్టిపోయారని బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పాలనా తీరును తప్పు పట్టారు. పదేళ్లలో ఏ గ్రామంలోనైనా రెండు పడక గదుల ఇళ్ల నిర్మించారా? ప్రశ్నించారు. అసెంబ్లీ ఆమోదం లేకుండానే రూ. 2.30లక్షల కోట్లు ఖర్చు చేసినట్లు లెక్కలో చూపారని ఆరోపించారు.

విషయాలు స్వయంగా కాగ్ బయటపెట్టిందని పేర్కొన్నారు. గత ప్రభుత్వం ఏనాడూ నిధులను పూర్తిగా ఖర్చు చేయలేదు. భారీగా బడ్జెట్ పెట్టినా నిధులను పూర్తిగా ఖర్చు చేయలేదన్నారు. 2016-17లో రూ.8వేల కోట్లు, 2018-19లో రూ.40వేల కోట్లు, 2021-22లో రూ.48వేల కోట్లు, 2022-23లో రూ.52వేల కోట్లకు పైగా, 2023-24లో రూ.58,571 కోట్లు ఖర్చు చేయలేదన్నారు. ఓఆర్ఆర్ను రూ.7వేల కోట్లకే 30 ఏకకాలానికి అమ్ముకున్నారని, డొడ్డిదారిన ఓఆర్ఆర్ ప్రభుత్వ భూములను అమ్ముకున్నారని ఆరోపించారు.



శుక్రవారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో భేటీ అయిన నాబార్డ్ ప్రతినిధులు



శుక్రవారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో భేటీ అయిన నాబార్డ్ ప్రతినిధులు

తక్కువ వడ్డీకి రుణాలివ్వండి

కొత్త జిల్లాల్లో డిసిసిబిల ఏర్పాటు నాబార్డ్ చైర్మన్తో సీఎం రేవంత్ భేటీ

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 21: రాష్ట్రంలో గ్రామీణాభివృద్ధి లక్ష్యంగా చేపట్టిన పథకాలకు గ్రామీణ మౌలిక సదుపాయాల అభివృద్ధి నిధి కింద తగిన విధంగా సహకరించాలని ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి జాతీయ వ్యవసాయ, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖకు - నాబార్డ్ చైర్మన్ పాతీ కృష్ణవేణిని కోరారు. ఆర్ఎంఎస్ కింద తక్కువ వడ్డీకి రుణాలను అందజేయాలని కోరారు. శుక్రవారం నాబార్డ్ ప్రతినిధుల బృందం అసెంబ్లీలోని రేవంత్తో ఆయన ఛాంబర్లో సమావేశమైంది. ఈ సందర్భంగా సీఎం మూడూటూ, తెలంగాణలో సహా >>2



లోన్, బెట్టింగ్ యాప్ల ప్రమోటర్లపై కొరడా

కేసులు నమోదైన సినీనటులు, యూట్యూబర్ల విచారణకు నోటీసులు

యాప్ లోగుట్టును రట్టుచేస్తున్న పోలీసులు



అకస్మాత్తుగా వడగళ్ల వాన

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 21: తెలంగాణలోని పలు జిల్లాల్లో వాతావరణం ఒక్కసారిగా మారుతూ ఉరుకులు మెరుపులతో కూడిన వర్షం కురిసింది. పలు జిల్లాల్లో వడగళ్ల వాన బీభత్సం సృష్టించింది. నిజామాబాద్, కరీంనగర్, మంచిర్యాల జిల్లాల్లో ఈదురు గాలులతో కూడిన వడగళ్ల వాన కురిసింది. ఈ వర్షానికి పలు ప్రాంతాల్లో వరి ధాన్యం తడిసి ముద్దయింది. పలుచోట్ల మామిడి తోటల్లో పూత, పండ్లుపెరిగిపోయాయి. మంచిర్యాల జిల్లా లెక్కెట్టిపేటలో భారీగా వడగళ్ల వాన కురిసింది. తెలంగాణలోని

హైదరాబాద్, మార్చి 21, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో అమాయకుల ప్రాణాలుపోతున్న లోన్ యాప్లు, బెట్టింగ్ యాప్లను ప్రమోట్ చేసే సైబెలీలపై కొరడా జారినంత వేగంతో పోలీసులు రెడీ అవుతున్నారు. లోన్ యాప్లు, బెట్టింగ్ యాప్ల వల్ల రాష్ట్రంలో నిత్యం ఎక్కడో ఒకచోట ఎవరో ఒకరు అత్యవశ్యక పాల్పడడం లేదా కుటుంబ సభ్యులపై దాడులకు పాల్పడుతున్న ఘటనలు వెలుగు చూస్తుండడంతో ఈ విషయంలో కఠినంగా వ్యవహరించాలని పోలీసు శాఖ నిర్ణయించింది. పేకాట, డ్రగ్స్, గుండ్లూ విషయంలో కఠినంగా వ్యవహరించి మంచి ఫలితాలు అందుకున్న క్రమంలో ఇప్పుడు లోన్ యాప్లు, బెట్టింగ్ యాప్

లును ప్రమోట్ చేసేవారి భరతం పట్టేందుకు చేరు సాగింది. ఈ విషయంలో సర్కారు కూడా కఠినంగా వుండడం ఒక ఎత్తయితే ఆర్డీసీ ఎంపీ సజ్జన్వార్ సహా విశ్రాంత అధికారులు యాప్లకు అందగా వుంటున్న వారిని హడలెత్తిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో హైదరాబాద్, సైబరాబాద్లో బెట్టింగ్ యాప్లు ప్రమోట్ చేసిన 25 మంది ప్రముఖులపై కేసులు నమోదు కాగా వీరింతా విచారణకు హాజరు కావాలని నోటీసులు జారీ అయ్యాయి.

లోన్ యాప్లు బెట్టింగ్ యాప్లు సామాన్యులను ఎంతగా వేధిస్తున్నాయో? ఈ యాప్ల వల్ల ఎన్ని కుటుంబాలు వీధినపడ్డాయో? ఎంత మంది అత్యవశ్యక పాల్పడారో? బహిరంగ రహస్యమే.

డీలిమిటేషన్ సదస్సుకోసం చెన్నైకి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 21: నియోజకవర్గాల పునర్విభజనలో సజ్జన్వార్ను రాష్ట్రానికి గౌరవి వినిపించేందుకు తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి స్టాలిన్ ఆధ్వర్యంలో చెన్నైలో శనివారం నిర్వహించనున్న సదస్సులో ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొననున్నారు. చెన్నైగిండ్లోని హోటల్లో ఉదయం 10.30 గంటలకు సదస్సు ప్రారంభం కానుంది. సమావేశంలో పాల్గొనేందుకుగాను శుక్రవారం రాత్రికే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెన్నై చేరుకున్నారు. నియోజకవర్గాల పునర్విభజనలో తెలంగాణలో పాటు డిక్లరేషన్ రాష్ట్రాలు, పంజాబ్, ఒడిశా విభిన్నంగా నష్టపోతాయనే ఆంశంపై ఇప్పటికే పలు వేదల ద్వారా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలియజేశారు. చెన్నై సమావేశం లోనూ మరోసారి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఈ ఆంశంపై తన వాదనను దేశ ప్రజల ముందుంచునున్నారు. ఉదయం 10.30 గంటలకు ప్రారంభమయ్యే సదస్సు మధ్యాహ్నం 1 గంటకు ముగుస్తుంది. ఆనంతరం తమిళనాడు, కేరళ, పంజాబ్ ముఖ్యమంత్రులు >>2



మంచిర్యాల 'టెన్స్'లో మారిన్ ప్రశ్నపత్రం

తెలుగు బదులు హిందీ పత్రం ఇవ్వడంతో గందరగోళం

సీఎస్, డిబలను సస్పెండ్ చేసిన కలెక్టర్

పరీక్షకు మొదటి రోజు 99.67% మంది హాజరు

హైదరాబాద్, మార్చి 21, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో శుక్రవారం నుంచి ప్రారంభమైన 10వ తరగతి వార్షిక పరీక్షలు ప్రశాంతంగా మొదలు అయ్యాయి. మొదటి రోజు పరీక్షలకు 99.67 శాతం మంది విద్యార్థులు హాజరైనట్లు పాఠశాల విద్య ద్వారా ఇది నరసింహరెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మొదటి రోజు పరీక్షకు 4.95 లక్షల మంది (99.67శాతం) హాజరైనట్లు తెలిపారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉదయం 9.30 గంటల నుంచి నుంచి మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల వరకు కొనసాగాయి. అయితే మంచిర్యాల జిల్లాలోని ఒక పరీక్షా కేంద్రంలో శుక్రవారం తెలుగు ప్రశ్నపత్రా >>2

అసలే ఎండలు.. ఆపై గండి

మూడువేల ఎకరాల్లో ఎండిపోతున్న వరిపంట

రైతున్న గోడు వినేదెవరు?

జమ్మికుంట/హుజూరాబాద్, ప్రభాతవార్త: కరీంనగర్ జిల్లా శంకరపట్నం, వీజవంక మండలాలను ఆనుకుని ఉన్న కల్వల ప్రాంతాల్లో గత మూడు రోజుల క్రితం గండి పడడంతో, సుమారు 3000 ఎకరాలలో వేసిన వరిపంట ఎండిపోయే ప్రమాదం ఏర్పడింది. ఈ కల్వల ప్రాంతాల్లో 1970లో అప్పటి ప్రభుత్వం నిర్మించింది. శంకరపట్నం, వీజవంక, జమ్మికుంట మండలాల పరిధిలో దీని పాతకం అధికంగా ఉంటుంది. తెలుగు దేశం పార్టీ హయాంలో ఈ ప్రాంతాల్లో అధిక వర్షాల వల్ల గండిపడడంతో, అనాడు మంత్రిగా ఉన్న ముద్దసాని దామోదర్ రెడ్డి సహకారంతో పూర్తిస్థాయిలో మరమ్మత్తులు చేసారు. ఒకనాడు సైదాపూర్, హుస్సాబాద్ మండలాల పరిధిలోని కొంత భాగం వరకు ఈ ప్రాంతాల్లో సీరు అందేవి. అలాంటిది రెండేళ్ల క్రితం ఈ ప్రాంతాల్లో పెద్ద ఎత్తున గండి పడడంతో ఈ ప్రాంత రైతులు తాత్కాలికంగా మత్తడి ఎగువ భాగాన తూముల ద్వారా వంట పొలాలకు నీరు అందేలా, ఈ ప్రాంత రైతులు రింగ్ బాండ్ కట్టలు నిర్మించుకున్నారు. గత నాలుగు నెలల క్రితం ప్రాంతాల్లో ఎన్నో రెస్సె ప్రధాన కాల్యాల నుండి గేట్లు తెరచి, ప్రాంతాల్లో సీళ్లు విడుదల చేసారు. దీనితో వేసేగి వరి పంటను కల్వల, కావూర్, వీజవంక మండలాలలోని మల్లన్నపల్లి, బ్రాహ్మణపల్లి, వీజవంక, నర్సంగిపూర్, కనపల్లి, రామకృష్ణపూర్, రెడ్డిపల్లి, పోర్లెడ్డిపల్లి, జమ్మికుంట మండలాలలోని గోవిందపూర్, బిలాసాగర్, తనసూర్ గ్రామాల్లో రైతులకు పెద్ద మొత్తంలో నాణ్య వేసారు. ప్రస్తుతం గండిపడడంతో, బ్రాహ్మణపల్లి గ్రామంలో అనేక



ఎ.బి. కల్వల ప్రాంతాల్లో తాత్కాలిక కట్టకు గండి పడడంతో వృధాగా పోతున్న నీరు

ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ మోడ్యూర్ సీటుమనిగిపోయాయి. దీనితో గత నాలుగు రోజులుగా ప్రాంతాల్లో ఉన్న నీరు వీజవంక వారు నుండి చెక్ డ్యాం నందుతూ, బిలాసాగర్ నుండి కలుపు వద్ద డిజిరివర్స్ మాసేరు వారులో పడి పెద్ద మొత్తంలో నీరు వృధాగా పోతుంది. గతంలోనే హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నీటి పారుదల శాఖ మంత్రికి శాశ్వత మరమ్మత్తుల కోసం వినతి పత్రం సమర్పించారు. ఈ ప్రాంతాల్లో శాశ్వత మరమ్మత్తులకు జిల్లాకు చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు 73కోట్ల రూపాయల నిధులు కేటాయించాలని జిల్లా ఇంచార్జి మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి వినతి పత్రం సమర్పించారు. మరమ్మత్తులు చేస్తామని హామీ ఇచ్చిన 15నెలలు గడిచిన ఇప్పటి వరకు ప్రాంతాల్లో మరమ్మత్తుల ప్రస్థానం లేకపోవడంతో రైతులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ వేసవిలోనే ప్రాంతాల్లో నిర్మాణాలు చేపడితే జూన్, జూలై మాసానికిల్లా పనులు పూర్తయి రైతులకు ప్రాంతాల్లో జానీటగా నిలిచి, రైతుల కన్నీళ్లు తుడవడానికి అధికార పార్టీ నాయకులు ముందుకు వస్తారా..? ప్రతిభక్త పార్టీల నాయకులు ముందుకు వస్తారా..? అధికార యంత్రాంగం సాటగా నిలిచి, రైతుల కన్నీళ్లు తుడవస్తారా..? అంటూ గ్రామాల్లో రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

పేలిన ప్రైవేట్ బాంబు

యువకునికి గాయాలు

ములుగు జిల్లా క్రైమ్(వెంకటాపురం) ప్రభాత వార్త: ప్రైవేట్ బాంబు పేలి యువకుడికి తీవ్ర గాయాలైన ఘటన ఏజెన్సీ ప్రాంతాల్లో కలకలం రేపింది. విషయం పూర్వపాఠాల్లో వెలితే శుక్రవారం మధ్యాహ్నం ఒంటిగంట సమయంలో జమ్మిగూడెం గ్రామానికి చెందిన బొగ్గుల కృష్ణమూర్తి (35) అనే వ్యక్తి, అదే గ్రామానికి చెందిన కురసం ఇడు మయ్య, సోడి నరసింహారావు, పూసరి నాగేష్ తో వారి జీవనభృత్తి ముత్యాలధార జలపాతం గుట్ట పైన అటవీ సంపద కోసం వెతుకుతూ కాళి బాబులో నడుస్తుండగా అక్కడ నిషేధిత సిబిఐ మావోయిస్టు పార్టీ అనుబంధ మందుపాత(ప్రైవేట్ మైన్) ఉందని తెలియక దానిపై అమాాయక గిరిజన యువకుడైన బొగ్గులకృష్ణమూర్తి అనే వ్యక్తి అడుగువేయటంతో ఒక్కసారిగా పెద్దజల్లంతో మందుపాత తేలడంతో కాలు పాదం పొగొట్టుకున్నాడు. మావోయిస్టులు తమ ఉనికిని చూపించే వడంలో భాగంగా ప్రజలను, యాత్రికులను, భక్తులను, అటవీ ఉత్పత్తుల సేకరణకి వెళ్లే ఆదివాసీలను సైతం టార్గెట్ చేస్తూ ప్రజలు నిత్యం నడిచే కాళి బాబు వెంబడి మందుపాతలను అమర్చి వారి ప్రాణాలను బలిగొంటున్నారు.

రెండు ఎన్కౌంటర్లలో మృతులు 22 మంది

పక్కా సమాచారంతోనే కూంబర్గ్ : బస్తర్ ఐజి పి. సుందర రాజన్

జమ్మికుంట/హుజూరాబాద్, ప్రభాతవార్త: చత్తీస్ గడ్ దండకరణ్యాన్ని కుంబింగ్ సమయంలో, తావాన రాష్ట్రంలో గత రెండు సంవత్సరాలుగా ఆ ప్రాంతం లోని మావోయిస్టులను జనజీవన ప్రసవాలకు కలవాలని, పౌరజీవనం కొనసాగించాలని ఎన్ని మార్లు వారికి విజ్ఞప్తులు చేసిన సర్కారు ఆదేశాలను జరిపినట్లు ఐజి సుందర్ రాజన్ వెల్లడించారు. మృతి చెందిన 22మంది మావోయిస్టుల ఆహారం పెడపెడిన పెట్టెల మావోయిస్టుల అనేక ఎదురు ప్రార్థన.. పెద్ద సంఖ్యలో మృతి చెందగా, కొంత మంది లొంగిపోయారని, గురువారం దండాపాద సుకూర్ జిల్లాలో నరహద్దుల్లోని ఆంధ్ర అటవీ ప్రాంతంలో, కాంకేర్ జిల్లాలోని కాంకేర్ నారాయణ పూర్లో జరిగిన రెండు వేర్వేరు ఎన్కౌంటర్లలో, 22మంది మాత్రమే ఎన్కౌంటర్లో మృతి చెందగా, ఒక జవాన్ వీరమరణం పొందారని బస్తర్ ఐజి పి సుందర్ రాజన్ విలేకరుల సమావేశంలో వెల్లడించారు. నిఘావర్గాల చక్క సమాచారం మృతులకు సుకూర్ దండాపాద ప్రాంతంలో ఎల్ఎస్-2 దళం, కాంకేర్, నారాయణపూర్లోని పిఎల్-5 కమిటీలు సంబంధిస్తున్నాయన్న సమాచారంతో బిజ్జి, డిబిలు, సోని, సిఆర్ఎస్, స్పెషల్ పోలీస్ ఫోర్స్ బలగాలు

సీఎం రేవంత్తో హాల్షిరావు భేటీ

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 21: తెలంగాణ రాజకీయాల్లో అసక్తికర పరిణామం చోటు చేసుకుంది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని శుక్రవారం అసెంబ్లీలో మాజీ మంత్రి హాల్షిరావు కలిశారు. శుక్రవారం అసెంబ్లీలోని సీఎం ఛాంబర్లకు వెళ్లి సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిశారు. ఆయన వెంట ఎమ్మెల్యే పద్మావతి కూడా ఉన్నారు. ఆలాగే మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి కుటుంబ సభ్యులతో సీఎం రేవంత్ కలిశారు. మొదటి కళాశాల సీట్ల పంపిణీ కోసం సీఎం కలిసినట్లు మృగి రాజశేఖరరెడ్డి చెప్పారు. ఈ సమావేశంలో పలు కీలక ఆంశాలపై హాల్షిరావు పట్టించినట్లు సమాచారం. ఈ భేటీ అనంతరం మీడియాతో హాల్షిరావు మాట్లాడారు. సీఆఫ్లోమంది జూనియర్, డిగ్రీ కళాశాల విషయంలో పద్మావతితో కలిసి సీఎం రేవంత్ కలిశానని చెప్పారు. బిఆర్ఎస్ హయాంలో కెనెఆర్ సీఆఫ్లో

ఆకట్టుకున్న అసక్తికర పరిణామం

మంది కళాశాలకు రూ.32కోట్లు కేటాయించారని గుర్తుచేశారు. కెనెఆర్ కేటాయించిన పనులను రేవంత్ ప్రభుత్వం అధికారంగా ఆపేసిందని హాల్షిరావు చెప్పారు. మేము వెళ్లినంత సీఎం రూమ్ నిండా మంది ఉన్నారు. 15 నిమిషాల పాటు సీఎం అనే ఏమీ మాట్లాడలేదు. పద్మావతి నియోజకవర్గంలో కెనెఆర్ మంజూరు చేసిన హైస్కూల్ కాలేజీ పనులను వెంటనే ప్రారంభించాలని సీఎం కోరాం. సీఎం వెంటనే వేం నరేందర్ రెడ్డికి ఆ పేపర్ ఇచ్చి చేయమని చెప్పారని పద్మావతి తెలిపారు. పద్మావతి రమ్మన్నారని తాను కూడా వెళ్లినట్లు హాల్షిరావు పేర్కొన్నారు. >>2

